

В Майкопе неизвестный распылил перцовый газ из баллончика на первом этаже лицея

Автор: Пресс-служба МВД по Республике Адыгея
09.04.2021 14:36



***** Сегодня. 9 апреля 2021 года, около 10.30 часов, в дежурную часть отдела МВД России по городу Майкопу поступило сообщение о распылении перцового газа из баллончика на первом этаже лицея № 19.**

***** На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, усиленная инспекторами по делам несовершеннолетних городского отдела полиции.**

***** Из здания лицея на время проветривания выведены учащиеся и работники, всего более 800 человек.**

В Майкопе неизвестный распылил перцовый газ из баллончика на первом этаже лица

Автор: Пресс-служба МВД по Республике Адыгея
09.04.2021 14:36

*****Предварительно установлено, что пострадавших нет. Перцовый баллончик обнаружен и изъят.**

*****В настоящее время устанавливается личность распылившего газ внутри учебного заведения, сотрудники полиции проводят проверку для выяснения всех обстоятельств данного инцидента.**